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Poliția din Argeș îi educă pe tinerii de la 
Seminarul Teologic privind riscurile drogurilor și 
ale rețelelor sociale
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Elevii Seminarului Teologic „Neagoe Vodă Basarab” din Curtea de Argeș au 
participat vineri la un atelier organizat de Inspectoratul Județean de Poliție Argeș, în 
care li s-au prezentat efectele negative ale consumului de droguri și pericolele 
utilizării excesive a rețelelor sociale.

În cadrul întrunirii au fost discutate modalitățile de prevenire și combatere a 
consumului de droguri.

„Siguranța vine din cunoștințe, din informația pe care o dețineți, pe care o filtrați și 
pe care nu o luați de la oricine, care nu are o pregătire în domeniul respectiv”, le-a 
transmis tinerilor prezenți Cristina Pătru, șeful Biroului de Siguranță Școlară.

De asemenea, s-a vorbit despre inocularea unor principii, care să-i ajute pe elevi să 
prevină comportamente și atitudini care ar putea să-i influențeze într-un mod 
negativ.

„Atunci când integrăm niște principii în viața noastră, din momentul acela începe 
să se modifice nivelul conștiinței și din momentul acesta se schimbă tot”, a 
declarat pentru Trinitas TV Alexandru Anghel, agent – șef principal.

Semnele de întrebare sunt esențiale
De asemenea, Cătălin Mazilu, agent-șef principal, le-a propus tinerelor fete soluții și 
metode prin care acestea să nu se lase înșelate de anumite persoane prin 
intermediul internetului. Semnele de întrebare sunt esențiale în găsirea 
răspunsurilor potrivite.

Discuțiile au fost continuate de Înaltpreasfințitul Părinte Calinic, care a vorbit 
despre importanța participării la astfel de ateliere. Arhiepiscopul Argeșului și 
Muscelului le-a citit adolescenților versuri din Macedonski și i-a îndemnat să-și 
prețuiască tinerețea.



Obiecitvul acestui atelier a avut drept scop creșterea gradului de informare asupra 
riscurilor din societate, adresându-se tinerilor, părinților și cadrelor didactice.
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